
Medlemmar i Rädda Hallandskusten!

Mark- och Miljödomstolen (MMD) har nu kungjort att huvudförhandlingen angående Favonius ansökan om att få uppföra och driva projekt Kattegatt Offshore kommer att äga rum  23 – 25 april 2014. Förhandlingen börjar 23 april kl 10.00 i Blå salen Folkets Hus i Falkenberg. Allmänheten kan deltaga.
120 inlagor har registrerats hos MMD, varav en är Rädda Hallandskustens., men många medlemmar har också skickat in med egna synpunkter. På senare tid har tre  ”tunga” inlagor registrerats.
- Sveriges Ornitologiska Förening (SOF) skriver i sin inlaga; ”SOF yrkar att Mark- och Miljödomstolen inte meddelar tillstånd att uppföra vindkraftsparken Kattegatt Offshore.”.
-  Havs- vattenmyndigheten framför; ”Hav- och vattenmyndigheten anser inte att utredningen i målet visar att det finns förutsättningar för att meddela tillstånd för den ansökta verksamheten och yrkar därför i första hand att ansökan avslås.” 
-- Kammarkollegiet är tydligt;  ”Kammarkollegiet yrkar att ansökan avslås.” och påpekar att ”försiktighetsprincipen” är en grundläggande princip inom den internationella miljörätten.
Det kommer att bli intressant att följa förhandlingarna!
Vi vill också passa på att påminna om att vi behöver behålla och ytterligare stärka vår medlemsbas, så att vi kan vara en stark motpart till Favonius.  Om ni inte tidigare anmält er som medlem så gör det nu! Vår medlemsavgift för 2014 är 100 kronor per person och vi har en familjeavgift på 250 kronor så att alla i familjen kan registrera sig som medlemmar. Antalet registrerade medlemmar är viktigt för vår framtida kamp mot Kattegatt Offshore, ju fler vi är desto starkare står vi. 
Vi önskar också att Du aktivt försöker värva medlemmar bland grannar, vänner och bekanta. Extra bidrag är givetvis alltid välkomna!
Var vänlig sätt in Din eller Din familjs medlemsavgift på Postgirokonto
421367-4. Glöm inte ange samtliga namn, adresser och e-post.
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